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LISTA DE FUNÇÃO COMPOSTA - 2012
1. Sabendo que f(g(x)) = 3x - 7 e f(x) = x/3 - 2, então:

a) g(x) = 9x - 15
              b) g(x) = 9x + 15                c) g(x) = 15x - 9        d) g(x) = 15x + 9
   e) g(x) = 9x – 5

 

2. Para cada inteiro x > 0, f(x) é o número de divisores positivos de x e g(x) é o resto da divisão de x por 5. Então g(f(45)) é:

a) 4

b) 3

                   c) 2

                d) 1

                 e) 0

 
3. (ITA) Sejam f(x) = x2 + 1 e g(x) = x - 1 duas funções reais.  Então gof(y - 1) é igual a:

a) y2 - 2y + 1
            b) (y - 1)2 + 1
           c) y2 + 2y - 2
      d) y2 - 2y + 3
                  e) y2 – 1
 
4. (UEL) A função de R em R é definida por f(x) = mx + p. Se f(2) = -5 e f(-3) = -10, então f(f(18)) é igual a: 

a) -2

               b) -1

               c) 1

       d) 4

                  e) 5

5. (MACK) Seja f: R → R uma função definida por y = f(x). Sabendo-se que f(0) = 3, f(1) = 2 e f(3) = 0, o valor de x tal que f(f(x+2)) = 3 é:
a) 0

b) 1

c) 2

d) 3

e) 4

 
6. (PUC-SP) Se f(x) = 3x - 4 e f(g(x)) = x + 4, então g(1) vale:

a) -2

                b) 0

                   c) 1

                      d) 3

e) 5

 
7. (MACK) Se f(g(x)) = 2x2 - 4x + 4 e f(x - 2) = x + 2, então o valor de g(2)  é:

a) -2

                       b) 2

c) 0

           d) 3

                 e) 5

 
8. (ANGLO) Sendo f(x) = x2 - 1 e g(x) = x + 2, então o conjunto solução da equação f(g(x)) = 0 é:

a) {1, 3}

b) {-1, -3}
c) {1, -3}
d) {-1, 3}
e) { }

 

9. (ANGLO) Sendo f e g funções de R em R, tais que f(x) = 3x - 1 e g(x) = x2, o valor de f(g(f(1))) é:

a) 10

b) 11

    c) 12

               d) 13

                e) 14

 

10. (MACK) Dadas as funções reais definidas por f(x) = 4x + 1 e f(g(x)) = 3x, então o valor de k tal que g(f(k)) = 4 é:

a) 1/4

                b) 4/5

             c) 2

d) 3

e) 7/6

 

11. (MACK) Se f(x) = mx + n e f(f(x)) = 4x + 9, a soma dos possíveis valores de n é:
a) 6 

      b) –12

                     c) –6

d) –18

                  e) 12
 
12. (MACK-02) Se x > 1 e f (x) = x/(x – 1), então f(f(x + 1)) é igual a:

a) x + 1

b) 1 / (x – 1)                     c) x – 1

d) x / (x – 1)
                      e) (x + 1) / (x – 1) 

 

13. (PUC) Se f e g são funções definidas por f (x) = x e g (x) = x² + m x + n, com m ( 0 e n ( 0, então a soma das raízes de fog é:
a) m

              b) – m

               c) n

        d) – n

e) m.n

 

14. (UFV) Se f e g são funções reais tais que f(x) = 2x - 2 e f(g(x)) = x + 2, para todo x(R, então g(f(2)) é igual a:

a) 4

                   b) 1

                   c) 0

                 d) 2

             e) 3

 

15. (UFV) Sejam as funções reais f e g tais que f(x) = 2x + 1 e (fog)(x) = 2x³ - 4x+1. Determine os valores de x para os quais g(x) > 0.

16. (UEL) Com respeito à função f: R ( R, cujo gráfico está representado abaixo, é correto afirmar:

[image: image1.jpg]



a) (f o f)(-2) = 1
            b) (f o f)(-1) = 2
        c) (f o f)(-2) = -1

d) (f o f)(-1) = 0

e) f(-2) = 1

 
17. (UFMG) Duas funções, f e g, são tais que f(x) = 3x - 1 e f(g(x)) = 2 - 6x. Nessas condições, o valor de g(-1) é:

a) 3

                b) 4

               c) 5

                         d) 6

Resposta: 1) A; 2) D; 3) A; 4) D; 5) B; 6) D; 7) C; 8) B; 9) B; 10) E; 11) C; 12) A; 13) B; 14) E;

15) 
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; 16) B; 17) A.
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